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Για άλλη μια φορά, το χαρτοφυλάκιο της Corteva προσφέρει μυκητοκτόνα και ζιζανιοκτόνα που βασίζονται στις

ιδιότητες και τα πλεονεκτήματά τους.

Το 2024 οι Βούλγαροι αγρότες θα μπορούν να χρησιμοποιήσουν τα δύο μυκητοκτόνα για δημητριακά

VERBEN® και UNIVOC®, τα οποία προσφέρουν προστιθέμενη αξία στον έλεγχο οικονομικά σημαντικών

ασθενειών.

Προσοχή! Προσοχή! Σας παρουσιάζουμε το νέο μυκητοκτόνο VERBEN®
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Το VERBEN® περιέχει δύο ενεργές ουσίες, αποδεδειγμένες στην πράξη, για τον έλεγχο οικονομικά σημαντικών

ασθενειών σε δημητριακά όπως η ασπιδιώδης σήψη, η σεπτωρία φύλλων και πτερυγίων, ο καφέ και ο κίτρινος

σκληδίτιο, η ελμινθοσπορίωση, η φυσαρίωση του στάχυ, η σήψη του στελέχους, οι κηλίδες φύλλων, η δικτυωτή

κηλίδα και η ραμουλάρια. Η εξαιρετική συνέργεια των δύο ενεργών ουσιών εξασφαλίζει ανώτερο έλεγχο των

ασθενειών και βοηθά στην επίτευξη του δυναμικού απόδοσης. Ο μοναδικός συνδυασμός των ενεργών ουσιών

αυξάνει την αποτελεσματικότητα του VERBEN®, επιτυγχάνοντας έτσι σημαντικά βελτιωμένο έλεγχο των πιο

οικονομικά σημαντικών ασθενειών σε σύγκριση με την μεμονωμένη εφαρμογή της προθειοκοναζόλης.

Το VERBEN® ξεχωρίζει με τα ακόλουθα πρακτικά πλεονεκτήματα:

Δράση αερίου που λειτουργεί ως ασπίδα, προστατεύοντας ακόμη και τα μη επεξεργασμένα ιστού.

Ενισχύει την ανοσολογική προστασία της καλλιέργειας

Σταματά την ανάπτυξη των σπορίων, αποτρέποντας έτσι τον κύκλο επανεμφάνισης της λοίμωξης προς τα

πάνω στη νέα βλάστηση

Αναστέλλει άμεσα την ανάπτυξη των σπορίων που βλασταίνουν και τη μόλυνση

Έχει ισχυρή προληπτική, θεραπευτική και εξαλειπτική δράση

Η δόση εφαρμογής του VERBEN® είναι εξαιρετικά ευέλικτη ανάλογα με το χρόνο εφαρμογής, ως εξής: T1 - 60

ml/στρ; T2 - 75 ml/στρ; T3 - 90 ml/στρ, με όγκο ψεκασμού: 15-40 l/στρ
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UNIVOC® - «Εξωγήινη» προστασία

Το UNIVOC® είναι ένα μυκητοκτόνο που παρέχει εξαιρετική προστατευτική, σταματητική και θεραπευτική δράση

έναντι όλων των οικονομικά σημαντικών ασθενειών στα δημητριακά. Είναι ένα δικομponent, διπλό συστημικό

μυκητοκτόνο που περιέχει προθειοκοναζόλη, η οποία είναι ένα από τα νεότερα και πιο ισχυρά τριαζόλια με

συστημική, εξαλειπτική και προστατευτική δράση, προοριζόμενο για τον έλεγχο ασθενειών σε δημητριακά,

συμπεριλαμβανομένων των σκληδίτιων, σεπτωρίας, κηλίδων φύλλων, ασπιδιώδους σήψης και φυσαρίωσης, και

την εντελώς νέα ενεργή ουσία Inatreq™ active από μια νέα χημική ομάδα και με νέο τρόπο δράσης έναντι ενός

ευρέου φάσματος ασθενειών, το πιο ουσιαστικό πλεονέκτημα της οποίας είναι ότι αποτελεί το νέο σημείο

αναφοράς έναντι των ειδών σεπτωρίας και ένα εργαλείο για τη διαχείριση της ανθεκτικότητας σε αυτό το

παθογόνο. Οι ενεργές ουσίες στο UNIVOC® συμπληρώνονται μεταξύ τους σε ένα λεγόμενο συνεργιστικό

αποτέλεσμα, το οποίο δίνει στους αγρότες ένα νέο εργαλείο για τον έλεγχο όλων των ασθενειών στα δημητριακά.

Το UNIVOC® παρέχει εξαιρετική διάρκεια προστασίας, αρκετή για να προστατεύσει τις καλλιέργειες ακόμη και

υπό πολύ υψηλή πίεση ασθενειών, η οποία συνδυάζεται με ένα φυσιολογικό αποτέλεσμα που εκφράζεται σε

διέγερση του σχηματισμού ριζών και, με βάση όλα αυτά, βοηθά την καλλιέργεια να φτάσει στο μέγιστο δυναμικό

απόδοσης και σε υψηλές παραμέτρους ποιότητας του σιτηρού. Η ανατροφοδότηση των αγροτών από τη χρήση

του UNIVOC® το 2023 είναι ότι το μυκητοκτόνο παρέχει εξαιρετικό έλεγχο της ασπιδιώδους σήψης, της

φυσαρίωσης, της σήψης του στελέχους, του καφέ και του κίτρινου σκληδίτιου, του μούχλαρου του χιονιού, της

πρώιμης φυλλοσήψης και της σεπτωρίας. Το UNIVOC® εφαρμόζεται σε ευέλικτη δόση ανάλογα με το χρόνο
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εφαρμογής, ως εξής: T1 – 120 ml/στρ; T2 – 130 ml/στρ και T3 για προστασία από φυσαρίωση σε δόση από 130

έως 150 ml/στρ.

Για να αποκτήσετε τα μέγιστα οφέλη που παρέχει το UNIVOC®, είναι πιο κατάλληλο να εφαρμοστεί ως θεραπεία

T2, ειδικά υπό υψηλή πίεση μόλυνσης από είδη σεπτωρίας και σκληδίτιου. Σε περίπτωση υψηλού κινδύνου

φυσαρίωσης του στάχυ, το UNIVOC® εξασφαλίζει επίσης άψογο έλεγχο της ασθένειας όταν εφαρμόζεται στο T3

στην αρχή της άνθησης.

Για τη σεζόν 2024 τα VERBEN® και UNIVOC® θα προσφέρονται σε μια συσκευασιακή εφαρμογή με το νέο

ζιζανιοκτόνο με νέα ενεργή ουσία και νέο τρόπο δράσης QVELEX®. Αυτό το πακέτο θα είναι μια Βασιλική

προστασία έναντι ζιζανίων και ασθενειών στα δημητριακά.

 

 


